

СТИХИ

МОЛОДОГО ИНОКА



Я держу в руках тоненькую книжечку. Это поэтический сборник. Автор - монах Илия (Каунников). Он рассказывает о себе:

- Родился в Новом Осколе, закончил Белгородскую духовную семинарию, 10 лет назад принял монашеский постриг. Сейчас мне 34 года, работаю в информационно-издательском отделе Валуйской епархии. Выставляю на нашем сайте материалы о мероприятиях, в которых принимает участие епископ Валуйский и Алексеевский Савва, редактирую и публикую новости, поступающие из семи районов нашей области.

Монах Илия не скрывает, что очень любит свою творческую работу. Он увлекается фотографией, краеведением, написал исторический очерк о Холкинском монастыре. В данное время готовит для историко-краеведческого музея фотовыставку о жизни Валуйской епархии.

Стихи начал писать рано. О чем? О любви, о природе, о важности духовной жизни. В 2015 году вышел его первый сборник «Стихи молодого инок», он пронизан светом веры, желанием творить добро, любовью к родной земле. Уверена: читатели «Валуйской звезды» оценят его произведения.

Галина ДОЛГОПОЛОВА

*В сумраке храма мерцают лампы,
Тихо горят огоньки трех свечей.
В Царстве Святых ожидает награда
Тех, кто в ночи не смыкает очей,
Тех, кто в ночи преклоняет колени,
Кто на молитве в ночной час стоит,
С плачем о нас совершая моление,
К Богу чье сердце любовью горит.*

*Снова ночь по небу гонит
Тучи, небо закрывая.
Люд пугая, тени бродят –
Вон одна, а вон другая.
Не пугайся, ведь с тобою,
Ангел Божий, твой заступник.
И тебя порой ночью
Он хранит, уставший путник.
От беды, что бродит ночью,
От разбойников от злобных.
Подними на небо очи –
Свет далеких звезд холодных
Доведет тебя до цели.
И, пока заря не встала,
Бодр и духом будь, и телом,
Как и в чем и не бывало.
Прошепчи: «О, мой хранитель,
Будь со мною в час ненастный».
И твой верный покровитель
Защитит твой путь опасный.*

*Туман густой село окутал,
Не видно лиц, не видно хат.
Селянин (видно, стёжку спутал)
Бредет куда-то невпопад.
И сквозь кисель густой тумана
Чуть виден солнца бледный диск,
Не слышно бляенья баранов,
Не слышен пташки мелкой писк.
Но вот повеял ветер южный,
Туман исчез, и все село:
Растенья, люди, звери – дружно
От сна очнулось, ожило.
Вновь солнце землю согревает,
Щебечут пташки на ветвях,
И селянин уж не плутает –
Нашел, родимый, он свой шлях.*

*Снова ночь наступила, и снится мне хутор родимый,
И изба, и плетень, и вот мама стоит у крыльца,
Только сон – это призрак и дым. И родного лица
Мне не видно, не виден мне образ любимый.
А еще снится мне золотая несжатая нива,
Васильки голубые растут среди пшеничных стеблей,
А в кустах – там... там песню поет соловей,
И по-райски вокруг все свежо, и мило, и красиво.
Вот рассвет, все исчезло.*

*Остался лишь нежный и тонкий
На душе привкус детства – его ни забыть, ни вернуть
Невозможно. Но стоит глаза мне сомкнуть –
Снова снится мне мама, и хутор, и в поле Буренка.*